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(pokračování na str. 3) 

široká shoda. Pro rok 2023 je pro tuto rekonstrukci schválena 
částka 53 milionů korun. Městu se podařilo na Klub získat dota-
ci 20 milionů korun od Ministerstva pro místní rozvoj. Zároveň 
usilujeme o získání větší dotace z Ministerstva kultury. Zda se 
nám to povedlo, budeme vědět začátkem letošního roku.
Dalším významným projektem, jehož realizace může začít  
v letošním roce, je tréninková hala města Zubří, která by mohla 
vzniknout vedle té stávající. Zde je vše podmíněno získáním 
dotace, která by mohla pokrýt až 70 % uznatelných nákladů. 
Celá budova je navržena v aktivním režimu a fotovoltaické 
panely na střeše by pokryly spotřebu elektrické energie nejen 
tréninkové haly, ale při příznivé situaci by mohly pomoci také 
s energetickým provozem současné haly, a dokonce i Multi-
funkčního areálu. Díky nové hale by tak vznikl další prostor, 
který by mohly využít nejen zuberské spolky, ale také široká 
veřejnost pro své sportovní aktivity.

NOVOROČNÍ PROSLOV 2023 
STAROSTY MĚSTA
Vážení spoluobčané,
dovolte mi přivítat Vás v novém roce 
2023 a hned na úvod Vám popřát mno-
ho zdraví, štěstí, lásky, porozumění  
a splněných snů. 
Po koronavirovém trápení přišel v loňském roce ve světě další 
šok, který se černou barvou zapíše do historie a který ovlivňo-
val a nadále bude ovlivňovat život každého z nás a bezesporu 
i fungování našeho města. Přejme si všichni, aby toto hektické 
období skončilo co nejdříve a my se vrátili zase zpět do radost-
nějších časů.  
Loňský rok nebyl jednoduchý, přesto se u nás v Zubří povedla 
řada věcí, se kterými bych Vás chtěl touto cestou krátce sezná-
mit nebo Vám je připomenout. 
Hlavní událostí roku 2022 v našem městě bylo dokončení 
Domu s pečovatelskou službou a Lékařského domu, který byl 
slavnostně otevřen 28. března. Nové byty a ordinace již slouží 
svým nájemcům, a to včetně zubařské ordinace, kde se nám po-
dařilo v průběhu roku získat novou zubařku, která převzala pa-
cienty po MUDr. Stiborkové. Je třeba upozornit, že tato zubařka 
prozatím nenabírá nové pacienty. Jednáme však o příchodu dal-
šího zubního lékaře, a to včetně dentální hygieny, který by mohl 
rozšířit služby v našich krásných nových prostorech. 
Dále se v loňském roce opravily místní komunikace na ulici 
Rožnovská, Pod Lipůvkou a Pod Javorníkem a část chodníku 
na sídlišti. Investovalo se do optických rozvodů televizního 
kabelového rozvodu na sídlišti a v celém městě se rovněž vy-
měnily rozhlasy v rámci Protipovodňového opatření města Zub-
ří. Byly zrealizovány projekty z prvního ročníku participativního 
rozpočtu, a to veřejné WC v centru města, schody a chodník na 
sídlišti a revitalizace hřiště nad městským úřadem. Koncem roku 
se dokončilo osvětlení fotbalového hřiště s umělým povrchem.
Je zpracovávána a v nejbližších dnech bude dokončena projek-
tová dokumentace pro chodník na Staré Zubří a chodník smě-
rem na Horní konec, na projekt vodovodu Čertoryje a Pod Ja-
vorníkem a rozšíření komunikace u Základní školy TGM.
Na podzim loňského roku začaly stavební úpravy Klubu, které 
budou pokračovat i v celém letošním roce. Jedná se o největší 
investiční projekt, který Zubří letos čeká a nad kterým zavládla 



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Josef Petružela	 75 let	 Jiří Koleček	 91 let
Růžena Šimurdová	 75 let	 Josef Holčák	 80 let
Oldřich Koleček	 75 let	 Eliška Pečenková	 93 let
Josef Adámek	 94 let	 Květoslav Vašut	 85 let
Pavla Sochová	 75 let	 Luděk Krumpolc	 75 let

NAROZENÍ
Vít Tichý		  Jan Petřek
Běta Tvarůžková

BLAHOPŘÁNÍ

ÚMRTÍ

Jarmila Ulrychová		  Marie Ondruchová
Anna Chytková			   Jan Švec
Jiří Křenek

VZPOMÍNÁME

Dne 28. prosince 2022 jsme vzpomněli 3. smutné výročí 
úmrtí 

pana Jana Petřeka. 
S láskou vzpomíná manželka Iveta s rodinou. Kdo jste ho 
znali, vzpomeňte s námi. Děkujeme.

Přestalo tlouci srdce Tvé znavené,
nebylo z ocele, nebylo z kamene.
Bolestí znaveno přestalo bíti,
nebylo léku, jímž mohlo by žíti.
Už jen kytičku květů na hrob Ti můžeme 
dát, 
svíčku zapálit, chviličku postát 
a s láskou tiše vzpomínat.
Kdo Tě znal, v dobrém vzpomene,
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 14. prosince 2022 nás navždy opus-
til dlouholetý předseda  ZO ČZS Zubří, 
okresní odborný instruktor ÚS ČZS Vse-
tín,  přítel a kamarád 

Vojtěch Válek.
Za jeho působení se ZO Zubří stala jednou 
z nejúspěšnějších ZO ČZS v působnosti  
ÚS ČZS Vsetín. Těsně před svým odchodem ještě stačil 
převzít ke svým nedožitým 80. narozeninám zlatou medai-
li  Za zásluhy o rozvoj zahrádkářství. 
Vždycky jsi nám byl vzorem a příkladem.
Budeme vzpomínat s úctou.

Za ZO ČZS  Zubří
Ing. Zbyněk Pavelka - předseda

Dne 13. prosince 2022 
jsme vzpomněli 11. vý-
ročí úmrtí naší maminky  
a babičky, 
paní Miroslavy Svakové.
Dne 17. ledna 2023 jsme 
si připomněli 11. výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka, 

pana Michala Svaka. 

Dne 15. ledna 2023 jsme vzpomněli  
1. výročí úmrtí našeho tatínka, 

pana Ladislava Svaka.

Vzpomínají manželka Zdeňka a synové  
s rodinami.

Zhasly oči maminky, tatínka,
nezhasne však nikdy vzpomínka.

Dne 31. prosince 2022 jsme vzpomněli 
15. výročí úmrtí 

pana Jindřicha Cabáka. 
Vzpomínají manželka a děti s rodinami. 

Dne 31. prosince 2022 jsme si připomně-
li 15. smutné výročí, co nás navždy opus-
til náš tatínek a dědeček, 

pan Michal Pšenica.
Dne 12. února 2023 vzpomeneme  
10. smutné výročí, kdy jsme se naposledy 
rozloučili s naší maminkou a babičkou, 

paní Boženou Pšenicovou.
Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Děkujeme.
Dcera Jana a syn Pavel s rodinami.

Čas neúprosně běží a nevrátí, co vzal,
jen láska, úcta a vzpomínky v srdci 
zůstávají.

Dne 1. ledna 2023 jsme si připomněli  
1. smutné výročí úmrtí mého manžela,  
tatínka, dědečka a pradědečka, 

pana Josef Čípa.
S láskou vzpomínají manželka a děti s ro-
dinami.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Kdo jste znali, měli rádi, 
vzpomeňte s námi na man-
žele 

Františku a Františka 
Razsdíkovy.

Dne 6. ledna 2023 uply-
nuly 2 roky od rozlou-
čení s Františkem a dne 14. ledna 2023 jsme vzpomněli  
10. smutné výročí úmrtí Františky. S láskou a úctou vzpo-
míná rodina.

I když jste odešli do nebeských bran,
 v našich srdcích zůstáváte dál.
Vzpomínky zůstanou navždy.
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MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
v prosinci 2022 se uskutečnila dvě jednání Rady města 
Zubří (RM 4 a 5), ze kterých Vám přinášíme pravidelný 
souhrn informací. V případě jakýchkoliv dotazů či nejas-
ností se na nás neváhejte obrátit.
Na prvním prosincovém jednání RM
►vzala na vědomí informace VaK Vsetín, a. s., týkající se 

ceny vodného a stočného s platností od 01.01.2023 v rámci 
působnosti společnosti. Vodné činí 59,18 Kč, stočné 45,65 Kč, 
celkem cena včetně DPH 104,83 Kč/m3. 

►souhlasila se zařazením návrhu žadatele do projednávání 
změny č. 3 Územního plánu Zubří,

►neschválila na základě vyjádření VaK Vsetín bezúplatný 
převod vodovodního řádu v areálu bývalého ZD do majet-
ku města Zubří od společnosti PROMOS, spol. s r. o.

►revokovala usnesení RM 3/45 ze dne 30.11.2022 týkající 
se doporučení ZM schválit uzavření předmětné smlouvy  
o uzavření budoucí darovací smlouvy z důvodu znění § 85 
zákona č.128/2000 Sb., o obcích. 

►schválila uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí tykající 
se darování budoucích inženýrských sítí na pozemcích 
parc. č. 1568/1 a 1566/1 v k. úz. Zubří.

►schválila Dodatek č. 1 k SOD Zimní údržba místních komu-
nikací města Zubří ze dne 30.09.2020 se společností „Zimní 
údržba pro Zubří“ týkající se změny cen za služby z důvodu 
nárůstu cen pohonných hmot a posypového materiálu.

►schválila Dodatek č. 17 ke Smlouvě o nakládání s ko-
munálním odpadem ve městě Zubří z roku 2001 týkající 
se změny cen s firmou AVE CZ odpadové hospodářství,  
s. r. o. Tímto dodatkem je navýšena cena za svoz odpadů  
u všech komodit o 17 %.

►schválila složení inventarizačních komisí v rámci inven-
tarizace majetku a závazků města Zubří k 31.12.2022.

►akceptovala návrh likvidační komise ze dne 05.12.2022 
a schválila fyzickou likvidaci předmětů v pořizovací ceně 
214 707 Kč.

►rozhodla na základě doporučení Hodnoticí komise o vý-
běru nabídky ve veřejné zakázce projektu „Stavební úpra-
vy a změna účelu užívání části 1. NP objektu č. p. 824, 
Zubří, a schválila smlouvu o dílo s HS Stavby, s. r. o., IČ 
29258006, Uherský Brod, Bajovec 448, PSČ 688 01, ve 
výši 2 897 159,22 Kč bez DPH v souladu s nabídkou.

►schválila rozpočtové opatření RM 13/2022, kterým se 
provádí změna rozpočtu pro rok 2022.

►schválila mimořádnou odměnu jednateli společnosti MA 
Zubří, s. r. o., za dosahování dobrých výsledků hospodaře-
ní a příkladné plnění úkolů při správě městského majetku.

►schválila poskytnutí dotace z rozpočtu města Zubří v rám-
ci mezinárodní partnerské spolupráce na spolufinancování 
výdajů při návštěvě členů PZ Bažant z partnerské obce Pa-
lárikovo pro Myslivecké sdružení Březovec.

►schválila změnu přílohy vnitřního předpisu Statut sociální-
ho fondu, kdy se jedná o navýšení příspěvku na stravování.

►schválila Dodatek č. 1 Pokladního řádu, kdy dochází 
k navýšení pokladních limitů v pokladnách.

►schválila navýšení ceny přepravy (cesta tam i zpět) Senior 
taxi o 10 Kč, za přepravu rámci města Zubří bude hrazeno 

Dne 21. ledna 2023 jsme vzpomněli 
2. výročí úmrtí 

pana Ladislava Melichaříka.
S láskou vzpomínají manželka Marie  
a syn Láďa s rodinou.

Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut.

V měsíci lednu a úno-
ru 2023 vzpomeneme  
17. smutné výročí úmrtí 
našich drahých rodičů 

Pavlíny a Miroslava 
Krpelíkových. 

Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi. 
S láskou děti s rodinami a vnoučata.

Láska smrtí nekončí, 
navždy Vás budeme mít v srdci, 
naši drazí rodiče. 

(pokračování z titulní strany)
Dále nás letos čeká pro naše nejmenší školou povinné obno-
va hřiště v areálu staré školy. Vše je naplánováno tak, aby je 
od září mohli školáci plně využívat. Co se týče nové základní 
školy, plánujeme uvolnit finanční prostředky na další etapu 
instalace rolet pro větší pohodlí žáků a pedagogů. 
V prostorech Dineru, které dlouhé roky sloužily lékárně (ta 
je již přestěhována do nového Lekářského domu), dojde  
k rekonstrukci prostorů pro potřeby gynekologie a masérny. 
Tím bude konečně zajištěno všem nájemníkům starého zdra-
votního střediska a jejich klientům a pacientům prostředí pro 
kvalitní péči, kterou si bez rozdílu zaslouží.
Ve spolupráci s TKR Jašek postupně modernizujeme kabelo-
vou síť v majetku města a již nyní mají někteří obyvatelé síd-
liště možnost napojit se na optický kabel a plně využívat jeho 
výhod. Postupně budeme také modernizovat vánoční výzdo-
bu města, kde počítáme s novými, úspornými led žárovkami.
V letošním roce by měla proběhnout i rekonstrukce mostu  
u sokolovny, který je v majetku kraje. Město se bude finanč-
ně spolupodílet na stavbě lávky pro pěší, která bude součástí 
této rekonstrukce.
Pro letošní rok je v rozpočtu počítáno také s výstavbou par-
koviště na sídlišti u domů č. 687 a 688 a s realizací vítězných 
projektů z loňského participativního rozpočtu Nápady pro 
Zubří. Také letos tuto anketu plánujeme a budeme rádi, když 
se do ní svým nápadem či alespoň hlasem zapojíte.
Dovolte mi popřát Vám závěrem ještě jednou vše nejlepší  
v novém roce. Ať Vás v těchto těžkých časech neopouští op-
timismus a víra v lepší zítřky. Děkuji Vám za pozornost a za 
Váš čas a přeju Vám mnoho zdraví. Těším se na setkávání  
s Vámi v našem krásném městě.   

Aleš Měrka, starosta města
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NOVOROČNÍ PROSLOV 2023 
STAROSTY MĚSTA



30 Kč, do Rožnova, příp. Zašové 40 Kč a do Valašského 
Meziříčí 60 Kč s účinností od 01.01.2023.

►uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 7 
s nájemníkem na dobu určitou do 31.12.2023.

►schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu 
nemovité věci – části prostor v objektu Mateřské školy  
v Zubří, Sídliště 6. května 1109 s MAS Rožnovsko, z. s., je-
hož předmětem je prodloužení doby nájmu do 31.12.2024 
za účelem provozování dětské skupiny v rámci projektu 
„Dětská skupina v Zubří“.  

Na druhém prosincovém jednání RM  
►schválila rozpočet příspěvkových organizací, tj. Mateřské 

školy Sídliště, Mateřské školy Duha a Základní školy na 
rok 2023.

►schválila rozpočtové opatření RM č. 14/2022, kterým se 
provádí změna rozpočtu pro rok 2022, celkové příjmy před-
stavují 138, 018 mil. Kč, celkové výdaje 136,687 mil. Kč.

Za Radu města Anna Oplatková
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Z USNESENÍ 3. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA ZUBŘÍ 
KONANÉHO DNE 15.12.2022
ZM vydává dle § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o míst-
ních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a dle § 10 písm. 
d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č.128/2000 Sb., o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, Obecně závaznou vyhlášku č. 
1/2022 o místním poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství, s účinností od 01.01.2023.
ZM schvaluje rozpočet města Zubří na rok 2023 takto:
Příjmová část ……  …. 158.692.000 Kč
Výdajová část ….……. 157.712.000 Kč
Financování………….      - 980.000 Kč
ZM schvaluje závazné ukazatele rozpočtu města Zubří na rok 
2023, dle důvodové zprávy.	            
ZM schvaluje navýšení kontokorentu k běžnému účtu 
o 5.000.000 Kč u Československé obchodní banky a.s., IČ: 
00001350, Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, dle důvo-
dové zprávy a schvaluje uzavření příslušného dodatku smlou-
vy č.2021016372, ze dne 15.02.2022.
ZM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města rodině posti-
žené požárem domu ve výši 100.000 Kč.
ZM schvaluje Programovou podporu z rozpočtu města Zubří 
pro rok 2023, dle důvodové zprávy, po úpravě.
ZM schvaluje odměny členům výborů Zastupitelstva města 
Zubří za rok 2022, dle důvodové zprávy.
ZM schvaluje odměny členům komisí Rady města Zubří za 
rok 2022, dle důvodové zprávy.
ZM promíjí dlužnou částku nájmu využití sportovní haly 
„Handbal club Zubří, z. s., Zubří, Hlavní 492, IČ: 46531378, 
PSČ 756 54“ ve výši 122.200 Kč, dle důvodové zprávy.
ZM schvaluje aktualizaci Programu rozvoje města Zubří 
2021-2025, dle důvodové zprávy, po úpravě.
ZM v souladu s ust. § 6 odst. 5 písm. f) ve vazbě na ust. § 47 
odst. 1 a 4, § 51 odst. 1 a 3, a § 53 odst. 1 zákona č. 183/2006 

Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), 
ve znění pozdějších předpisů, ustanovuje pro volební období 
2022–2026 pana Aleše Měrku určeným členem zastupitelstva, 
který bude spolupracovat s pořizovatelem Územního plánu 
Zubří a jeho změn.
ZM schvaluje zastupování v souladu s ust. § 84, odst. 2, písm. f), 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů pana Aleše Měrku, jako zástupce města Zubří  
a Ing. Annu Oplatkovou, Ph.D., jako prvou náhradnici na Výbě-
rové komisi Místní akční skupina Rožnovsko, z. s., IČ: 27034925, 
Zašová 36, PSČ 756 51, a to pro volební období 2022-2026.
ZM schvaluje bezúplatné nabytí nemovitých věcí včetně veš-
kerých součástí a příslušenství do vlastnictví města Zubří  
(U Domoviny 234, 756 54 Zubří, IČ: 00304492), a to: části pozem-
ku p.č.5453, ostatní plocha, o výměře 142 m2, zapsaného v katastru 
nemovitostí příslušného katastrálního pracoviště Katastrálního úřa-
du pro Zlínský kraj na LV č. 1357 pro obec a k. ú. Zubří od Zlínské-
ho kraje (tř. Tomáše Bati, 761 90 Zlín, IČ: 70891320).
ZM schvaluje bezúplatné nabytí nemovitých věcí včetně 
veškerých součástí a příslušenství do vlastnictví města Zubří  
(U Domoviny 234, 756 54 Zubří, IČ: 00304492), a to: části 
pozemku p.č.5454, ostatní plocha, o výměře 132 m2, zapsané-
ho v katastru nemovitostí příslušného katastrálního pracoviště 
Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj na LV č. 1357 pro obec 
a k. ú. Zubří od Zlínského kraje (tř. Tomáše Bati, 761 90 Zlín, 
IČ: 70891320).
ZM schvaluje bezúplatné nabytí nemovitých věcí včetně 
veškerých součástí a příslušenství do vlastnictví města Zubří  
(U Domoviny 234, 756 54 Zubří, IČ: 00304492), a to: části 
pozemku p.č.5450/9, ostatní plocha, o výměře 2.886 m2 a části 
pozemku p.č.5453, ostatní plocha, o výměře 9 m2 zapsaného 
v katastru nemovitostí příslušného katastrálního pracoviště 
Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj na LV č. 1357 pro obec 
a k. ú. Zubří od Zlínského kraje (tř. Tomáše Bati, 761 90 Zlín, 
IČ: 70891320).
ZM vyhlašuje záměr pro bezúplatný převod nemovité věci včet-
ně veškerých součástí a příslušenství do vlastnictví Zlínského 
kraje, IČ: 70891320, Zlín, tř. Tomáše Bati, PSČ 761 90 a to: části 
pozemku p.č.1461, ostatní plocha, o výměře 1 m2, k. ú. Zubří.
Aleš Měrka	              	 Ing. Anna Oplatková, Ph.D.
starosta	              		  místostarostka

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY - 
MÍSTNÍ POPLATEK ZA OBECNÍ 
SYSTÉM ODPADOVÉHO 
HOSPODÁŘSTVÍ
Dovolujeme si upozornit občany města Zubří, že v roce 2023 
se placení tohoto místního poplatku řídí Obecně závaznou vy-
hláškou č. 1/2022 o místním poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství. Plné znění Obecně závazné vyhlášky 
najdete na webu města či ve Sbírce právních předpisů územ-
ních samosprávných celků a některých správních úřadů.
Místní poplatek se zvýšil na částku 600 Kč na osobu a rok. 
Důvodem jsou rostoucí výdaje spojené se zajišťováním svozu 
a likvidace komunálního odpadu, kdy se do ceny promítla in-
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flace s následkem zvýšení ceny svozové firmy oproti začátku 
roku 2022 o více než 20 %. To znamená, že oproti roku 2012, 
kdy byl zaveden poplatek ve výši 400 Kč na osobu a rok, se 
rozdíl mezi výnosem poplatku a výdajem města zvýšil cca  
o 62 %, vyčísleno přibližně ze dvou a půl milionů na čtyři 
miliony korun ročně. Zvýšením poplatku se očekává rozdíl tří 
milionů, čímž se zpět navrátí zhruba stejný, vyrovnaný podíl 
na úhradu odpadového hospodaření mezi občana a město.
Splatnost místního poplatku se nemění a je do dne 30. 11. 2023. 
Poštovní poukázky budou z ekonomických důvodů roznášeny 
do domácností společně s poukázkami za místní poplatek za 
psy na jaře. 
Preferujeme platbu bankovním převodem, což je způsob 
oboustranně výhodný a prosíme poplatníky o jeho využití.
Ohledně placení v hotovosti upozorňujeme, že pokladní ho-
diny jsou v pondělí a středu od 8.00 hod. do 10.00 hod. a od 
13.00 hod. do 16.00 hod. Žádáme občany o jejich dodržování.

Ekonomický odbor MěÚ Zubří

VÝSLEDKY VOLBY PREZIDENTA 
REPUBLIKY KONANÉ VE DNECH 
13.01. – 14.01.2023 V ZUBŘÍ
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Obec Zubří – souhrnné informace

Obec Zubří 

Kandidát Navrhující
strana

Politická
příslušnost

1. kolo

číslo příjmení, jméno, 
tituly hlasy %

1 Fischer Pavel Senátoři BEZPP 246 8,37

2 Bašta Jaroslav Poslanci SPD 131 4,46

4 Pavel Petr, Ing., M.A. Občan BEZPP 958 32,62

5 Zima Tomáš, prof., 
MUDr., DrSc. Senátoři BEZPP 21 0,71

6 Nerudová Danuše, 
prof., Ing., Ph.D. Občan BEZPP 414 14,10

7 Babiš Andrej, Ing. Poslanci ANO 1 017 34,63

8 Diviš Karel, PhDr. Občan BEZPP 39 1,32

9 Hilšer Marek, MUDr., 
Bc., Ph.D. Senátoři MHS 110 3,74

© Český statistický úřad, 2023

MĚSTO ZUBŘÍ - U Domoviny 234, 756 54 Zubří,
oznamuje, že vyhlašuje výběrové řízení na funkci

VEDOUCÍHO ÚŘADU (TAJEMNÍK) ZAŘAZENÉHO
DO MĚSTSKÉHO ÚŘADU ZUBŘÍ.

Zájemci předloží písemné přihlášky vč. příloh 
do pondělí 27. 03. 2023 do 10.00 hod.

poštou nebo osobně na podatelnu MěÚ Zubří
v zalepené obálce označené „NEOTVÍRAT – přihláška 

do výběrového řízení na vedoucího úřadu“.
Bližší informace na www.mesto-zubri.cz nebo na MěÚ 
Zubří u místostarostky Ing. Anny Oplatkové, Ph.D., 

tel. 571 757 052, mob. 702 040 026

Přijďte na besedu se zástupcem MAS Rožnovsko
2. února 2023, 16.00 hodin, Hotel Horal, Rožnov pod 
Radhoštěm
Na besedě budou představeny informace k novému do-
tačnímu programu:
-	 jakým způsobem podat žádost
-	 výše finanční podpory na jednotlivá opatření
-	 na koho se obrátit s případnou žádostí o pomoc
-	 prostor pro dotazy občanů
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S VŮNÍ VÁNOČNÍHO PUNČE
Myslíme, že se nám to opravdu povedlo. Co? No přeci 
na chvíli se zastavit uprostřed všeho toho vánočního sho-
nu a užít si příjemné odpoledne. Ve čtvrtek 15. 12. 2022 

14. prosince jsme se s dětmi ze třídy Motýlků vyda-
li do Valašské dědiny na program Vánoce na dědině.  

Během dopoledne jsme procházeli jednotlivými chaloupka-
mi a v každé jsme se dozvěděli něco o vánočních zvycích  
a tradicích. V chaloupkách jsme viděli stařenky, které tkaly, 
tetičky pečící vánočky i perníčky a kováře, kolem kterého 
zrovna projíždělo koňské spřežení i s povozem. Dále jsme 
se s dětmi podívali do staré školy a do chaloupky nad ní, kde 
vyráběli svíčky, voskové odlitky a sváteční oplatky. V další 
chaloupce jsme si zkoušeli lít olovo, ze kterého jsme se sna-
žili vyčíst, co nás čeká v příštím roce. V této chaloupce měli  
i prostřený stůl a na něm i pod ním vše, co tehdy k vánoč-
nímu stolu patřilo. Před poslední chaloupkou nás čekal Mi-
kuláš s čerty. Když jsme jim zazpívali písničku a dali si od 
Mikuláše křížaly, došli jsme do chaloupky, kde celý program 
končil hrnkem teplého čaje a výborným perníkem.

Regina Mikulenková

VÁNOCE NA DĚDINĚ

Dne 12. 12. 2022 třída Mravenečků z MŠ Duha Zub-
ří navštívila Valašské muzeum v Rožnově.  Pro děti byl 

připravený edukační program s názvem Vánoce na dědině.  
Společně s panem průvodcem jsme obcházeli krásné valaš-
ské chaloupky, ve kterých nám předváděli tradiční vánoční 
zvyky. Děti se tak seznámily s litím olova, krájením jablíček, 
pouštěním lodiček, pečením vánoček, zdobením perníčků aj. 
Velkou zajímavostí, nejen pro děti, byl v novějších chaloup-
kách přírodně nazdobený stromeček, který visel ze stropu 
nad stolem.  Ve staré škole jsme si společně zazpívali koledy.  
Cestou k poslední chaloupce nás pírkem pohladila „bílá Lu-
cie“ a potkali jsme také čerty s Mikulášem, kteří nám nabídli 
zdravé mlsaní - křížaly z jablek. Na závěr jsme si pochutna-
li na voňavém perníku a k tomu vypili bylinkový čaj. Celý 
program byl úžasný, i sněhové počasí nám přálo k nádherné 
předvánoční atmosféře. Tímto moc děkujeme a budeme se 
těšit na další program.
		   		  Kateřina Urbanová

se u Motýlku konaly vánoční dílničky. Nejen tvoření hned 
několika vánočních dekorací, zdobení perníčků i ochutnáv-
ka cukrovíčka s vůní skvělého vánočního punče od našich 
paní kuchařek, ale i libé tóny klavíru v písních našich dětí 
s báječnou společností rodičů byly tím správným kořením 
přicházejících Vánoc. Přejeme vám všem do roku 2023 tu 
správnou kořenicí směs spokojeného života. 

Markéta Trojáková a Regina Mikulenková

VÁNOCE NA DĚDINĚ 
S MRAVENEČKY

Zprávy ze školky - MŠ Duha
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U PROSTŘENÉHO VÁNOČNÍHO 
STOLU
21. prosince jsme si šli s dětmi z Motýlků zkrátit čekání 
na Vánoce do zuberského muzea na program U prostře-
ného vánočního stolu. Celým programem nás prováděl mls-
ný Kuba, který vzpomínal, jak slavili Vánoce, když byl před 
mnoha lety malý kluk. Děti se seznámily s tím, co nesmě-
lo chybět na vánočním stole, co znamenal řetěz, proč se na 
Nový rok jí luštěniny, i s tím, proč stromeček visel ze stropu. 

Zkoušely si házet papučí, zpívaly koledy a vykládaly Kubovi 
o tom, jak slaví Vánoce doma. 

Regina Mikulenková

Už se tak stalo u Motýlků tradicí, že v době vánoční mys-
líme také na zvířátka. Není nám cizí rozdávat radost, a tak 
ve školce vyrábíme dobroty pro ptáčky, mašle ze sena pro 
srnečky i zajíce. S rodiči si děti připraví mňamky jablíčkové, 
mrkvičkové, kukuřičné a společně pak na vycházce ozdobí-
me na kraji lesa vánoční stromeček pro zvířátka. No řekněte 
sami, není krásný?

Markéta Trojáková

VÁNOCE PRO ZVÍŘÁTKA

Na Tři krále za vesnicí bloudí sněhem koledníci.
Šlapy, šlapy, šlápoty pletou se jim do noty.
Ťuky, ťuky, už tu jsou, štěstí, zdraví vinšujou…

Děti ze třídy Mravenečků z MŠ Duha Zubří se 5. ledna 
2023 proměnily ve „Tři krále“ a společně vyrazily se svými 
učitelkami koledovat a přát k novému roku. Každý si vy-
robil svoji korunu a společně jsme vylosovali hlavní krále, 
kteří se oblékli do bílých plášťů a v průvodu nás vedli jako 
první. Děti zazpívaly píseň „Tří králů“ a za odměnu si do 
školky odnesly plný košík sladkostí. Celá akce byla nejen 
pro děti příjemným prožitkem, ale také jsme potěšili rodiče 
a prarodiče našich dětí.

Kateřina Urbanová

TŘI KRÁLOVÉ

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ U SLUNÍČEK

Ve čtvrtek 1. prosince se ve třídě u Sluníček konalo vá-
noční tvoření. 
Celé tvoření probíhalo pod vedením paní lektorky ze SVČ 
Rožnov pod Radhoštěm. Maminky, tatínci i sourozenci dětí 
si přišli vyrobit vánoční rybičku, vánoční tašku, věnec, stro-
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PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ U MŠ
V pátek 9. 12. se uskutečnila akce před naší MŠ. Děti 
za pomoci paní učitelek vyrobily lucerničky a andílky, 
které daly k prodeji. Výtěžek putoval rodině, které vyho-
řel dům v Zubří. Nechyběl doprovodný program dětí ze Ši-
kulek – vystoupily s koledami a vánočními písněmi. I přes 
velmi nepříznivé počasí se vybrala krásná částka. Děkuje-
me rodičům, dětem, paním uklízečkám za prodej a paním 
kuchařkám za upečený perník a vánoční čaj! 

Za uč. Veronika Ulrychová a Monika Křížková

VÁNOCE NA DĚDINĚ
Dne 8. 12. se třídy Berušky a Sluníčka vydaly na výlet 
do skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm, kde na děti če-
kal krásný program – „Vánoce na dědině“.  

Děti se seznámily s obvyklými zimními pracemi a přípra-
vami v průběhu adventní doby, poznaly samotné zvyky  
a tradice, ale hlavně kouzlo Vánoc v dobách minulých.  
V každé chaloupce na děti čekalo zajímavé povídání ohled-
ně Vánoc, společně jsme si zazpívali vánoční koledy, po-
tkali jsme také Mikuláše s čertem nebo jsme se zastavili 
u kováře a švadlen. V poslední chaloupce dostaly děti vý-
borný perník a horký čaj, který je zahřál v zimním období. 
Děkujeme za krásné povídání a za krásnou vánoční atmo-
sféru a už teď se děti těší na další výlety do skanzenu. 

 Za MŠ Sídliště Zuzana Galčanová 

meček, svícen, andílka, a to vše z krásných přírodních mate-
riálů. Rodiče přinesli spoustu dobrého občerstvení a společně 
s vůní čaje a kávy jsme si udělali krásnou vánoční atmosféru.  

Odpoledne se vydařilo a my se budeme těšit na další společ-
nou akci. Děkujeme! 

MŠ Sídliště – Irena Dukátová a Zuzana Galčanová

Sportovní prosincové dopoledne v hale se neslo v duchu 
čertíků. Děkujeme O. Mikovi i klukům z házené za akci.

14. 12. navštívily děti z Berušek vánočně nazdobený zá-
mek Lešná. 

Mateřská škola Zubří Sídliště Vám přeje radostný vstup 
do nového roku 2023.

            Za kolektiv Veronika Ulrychová
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Ve třídě u Sluníček jsme se s dětmi krásně naladili do 
vánoční atmosféry. 

Ve středu 14. 12. jsme si s dětmi upekli perníčky, které jsme 
nechali na další den 15. 12., kdy k nám do třídy přišel Ježí-
šek a společně jsme si udělali Štědrý den. Nejprve jsme si 
vyzkoušeli pár tradicí – např. rozkrojení jablíčka, pouštění 
lodiček, tradici s hrníčky, ochutnali jsme chleba s medem  
a poté jsme si zazpívali vánoční koledy. Všem dětem se tradi-
ce moc líbily, ale ještě více se těšily na rozbalování dárečků. 

 Po rozbalování děti ochutnaly další cukroví, které přinesly, 
a vesele si hrály s novými hračkami. 

MŠ Sídliště – Irena Dukátová a Zuzana Galčanová 

VÁNOCE U SLUNÍČEK

Zprávy ze školy 

Zvídavci v prvních třídách měli možnost popřemýšlet 
nad superschopnostmi, dovednostmi a hrami lidí s posti-
žením. Poté, co si s milou návštěvou Alenkou Svobodovou 
vyjasnili, s kolika různými druhy hendikepů mohou kama-

KLÍČOVOU DÍRKOU DO ŽIVOTA 
S POSTIŽENÍM

rádi žít, začali se nořit do hlubin respektu, ohleduplnosti 
a empatie. Hmatové pexeso, bílá hůlka, Braillovo písmo, 
znakování, nohopis, zvukový míč, bezbariérový přístup 
a paralympiáda už nejsou neznámými pojmy. Věříme, že 
naše děti nebudou zkoumat překážky samotné, ale způsob, 
jak se s nimi vypořádat.

 					               S. Bludná

PO NOTOVÉ OSNOVĚ KOLEM SVĚTA
Z Kalifornie přiletěl mandolínový šampion Radim 
Zenkl, aby nás provedl vánoční hudbou různých zemí. 
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SPOLEČENSKÉ CHOVÁNÍ 
A DEGUSTACE 

Dne 22. 12. 2022 proběhl projektový den nazvaný Vánoce 
ve světě. Třídy si už před Vánocemi vylosovaly státy a poté 
prezentovaly své představy, jak zde probíhají Vánoce.  

Při své návštěvě rozehrál nejen struny, ale i fujaru, pas-
týřskou píštalu, dvojačku, didgeridoo, brumli a fanfrnoch. 
Ukázal posluchačům pozoruhodné kousky, přiměl je jedno-
duše ke zpěvu, nenásilně je vyzkoušel a dokonce se nechal 
doprovodit malým zuberským rytmickým orchestrem! 
		  S. Bludná

Opět jsme v listopadu loňského roku měli možnost na-
vštívit v rámci výuky předmětu Vaření restauraci Tip 
Café. Chceme tímto poděkovat paní Ulrychové a panu 
Sazsovi za vstřícnost, báječný kulinářský zážitek, informa-
ce o slušném chování ve společnosti a vůbec za příjemně 
strávené chvíle u krásně prostřených stolů. 

Žákyně  6. ročníků, žáci  7. ročníků a vyučující  ZŠ Zubří

VÁNOCE VE SVĚTĚ

I když některá vystoupení nebyla ryze vánoční, je možné, 
že skutečně připomínala Vánoce třeba v Indii. Porota nako-
nec odměnila všechny zúčastněné rovnoměrně přiděleným 
počtem sladkostí. Vrcholem akce pak bylo vystoupení žáků 
a žákyň z dramatické výchovy pod vedením paní učitelky 
Gazdové, což byl velmi hezky odehraný, odezpívaný a před-
vedený živý betlém s malým Ježíškem i velkým oslíkem. 

 Mgr. Marek Mikl

Klub Zubří ve spolupráci s knihovnou uvede od února 
nový cestovatelský cyklus přednášek Cestou necestou.  
V rámci roku je připraveno 5 přednášek, v rámci kterých 
můžete prostřednictvím promítání a vyprávění místních 
cestovatelů poznávat kultury i přírodní bohatství různých 
koutů světa.

CESTOU NECESTOU
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Letos už popáté připravila Muzejní rada v Muzeu Zubří 
pro nadšence historie, tradic, přírody, ale i jiných zájmů 
přednáškový cyklus Chodníčky k minulosti. Na co se mů-
žete těšit v tomto roce?    

CHODNÍČKY K MINULOSTI 
ZAČÍNAJÍ 

 
První přednáška bude o zemi, do které by se nejspíš většina  
z nás neodvážila vycestovat, o Íránu. Dvě tváře Persie můžete 
poznat v podání vypravěče, fotografa a cestovatele Michala 
Štěpánka z Valašského Meziříčí. 

„Když jeden ze dvou kamarádů zareagoval na případnou na-
bídku podívat se do Íránu stylem, že by nerad přišel o hlavu, 
věděl jsem, že tohle není zrovna ideální začátek dalšího dob-
rodružství… Původně to vlastně ani neměla být vyprahlá kra-
jina Blízkého východu, ale díky plánovanému termínu, kterým 
měl být konec září, jsem měl oprávněný strach z toho, že by 
nás na pomezí Kyrgyzstánu a Tádžikistánu mohlo zastihnout 
chladné počasí a dost možná i nějaká ta chumelenice, která by 
nám posléze znemožnila průstup přes horská sedla.
Proto jsem nenápadně vyrukoval s tím, že bychom se moh-
li podívat do země, která si prostřednictvím médií vysloužila 
samé nelichotivé přízviska. Informace jsou kusé, často vytrh-
nuté z kontextu a bohužel i díky tomu, co se dlouhodobě na 
Blízkém východu děje, jen negativně celou situaci a pohled 
na tuto oblast dokreslují. Nejlepší je však sbalit se, nahodit 
na záda kletr a jet si to na vlastní kůži vyzkoušet… jedině tak 
si mohu udělat o daném regionu svůj vlastní  a ničím nenaru-
šený obrázek. Po uklidnění a uchlácholení člena výpravy, že 
jeho hlava zůstane tam, kde je nyní, jsem mohl začít plánovat  
a těšit se… jedeme do Íránu“

A jak cesta dopadla? Jaký je tedy Írán ve skutečnosti? 
To se dozvíte na besedě, která se uskuteční v přednáš-
kové místnosti zuberské knihovny v pondělí 6. února od  
18 hodin. Vstupné na akci je dobrovolné, doporučujeme 
však částku 100 Kč, která odpovídá kvalitě přednášky. 

Úterý 28. února 2023 od 17.00 hodin 
KAŽDÁ KAPKA SE POČÍTÁ
Přednáší učitel, přírodovědec a cestovatel Mgr. Jan Husák.

Úterý 28. března 2023 od 17.00 hodin 
HOSPODÁŘSKÉ DVORY NA ŽEROTÍNSKÉM PANSTVÍ 
Přednáší historik Bc. Pavel Lasztovica.

Úterý 25. dubna 2023 od 17.00 hodin 
SOUČASNÉ LESNICTVÍ A VYUŽITÍ MODERNÍCH 
TECHNOLOGIÍ 
Přednáší Marek Stratil. 

Úterý 26. září 2023 od 18.00 hodin 
SKLÁŘSTVÍ NA VALAŠSKU
Přednáší historička umění z Muzea regionu Valašsko Mgr. Ka-
mila Valoušková.

Úterý 31. října 2023 od 17.00 hodin
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA
Přednáší předseda Betlémářů na Valašsku Ing. Ivan Hejtmánek.

Úterý 28. listopadu 2023 od 17.00 hodin 
JAK SE TOČÍ POHÁDKA
Přednáší Marta Gerlíková, režisérka filmu Děda, Tehdy spolu 
a pohádky Největší dar.

Úterý 5. prosince 2023 od 17.00 hodin 
TAJEMSTVÍ MEŠNÍHO VÍNA
Přednáší P. Mgr. Milan Pálkovič, farář z Velkých Losin a litur-
gický dozor Arcibiskupských zámeckých sklepů v Kroměříži.



Zprávy z knihovny

Farnost
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VÍTĚZOVÉ LOVCŮ PEREL 2022
Na konci listopadu se konaly poslední boje o umístění ve 
čtenářské hře Lovci perel. Nejnapínavější boje probíhaly  
v kategorii nejmladších čtenářů, tzv. červené kategorii. Lov-
ci Jan Zákostelský a Martin Jochec se předháněli ve svých 
čtenářských schopnostech až do posledních listopadových 
dnů. Nakonec se vítězem této kategorie těsně, jen o dvě per-
ly, stal Martin Jochec. 
V zelené kategorii s přehledem zvítězil Prokop Svák  
a v modré kategorii, kategorii nejstarších dětských čtenářů, 
zvítězila Dominika Hrstková.
Potlesk si zaslouží všichni hráči. I když se třeba neumísti-
li, po celou dobu hry vytrvali ve svém čtenářském tempu  
a nepolevili. 
Další ročník soutěže odstartuje 1. března 2023.

 Vstupné na jednotlivé přednášky, které probíhají ve Vzdělá-
vací místnosti Jana Koláčka, je 60 Kč za osobu, ale lze na celý 
rok zakoupit zvýhodněnou permanentku v ceně 350 Kč.
Veškeré informace naleznete na www.mesto-zubri.cz/
chodnicky-k-minulosti. Změna programu vyhrazena.

Muzeum Zubří

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA 3. VĚKU – 
ARMÉNIE BLÍZKÁ I VZDÁLENÁ
V úterý 31. ledna 2023 v 9:30 hod. započne nový semestr 
Virtuální univerzity 3. věku pod záštitou České zeměděl-
ské univerzity v Praze na téma Arménie blízká a vzdálená. 
Garantem je doc. Ing. PhDr. Petr Kokaisl, Ph.D., prof. h. c. 
Tento přednáškový cyklus vám blíže představí Arménii, její 
geografickou polohu, stručné dějiny, náboženství, jednotlivá 
etnika a národnostní menšiny. Věnovat se budeme konkrétně 
Kavkazu, Arménii samotné, putování arménského poutníka 
ze Lvova po Osmanské říši, pronásledování Arménů, Armé-
nům a křesťanství, a národnostním menšinám zde žijícím.
Semestr je rozdělen do 6 jednotlivých videopředná-
šek, které probíhají v pravidelných intervalech vždy  
v 9.30 hod. každých 14 dní, což vychází na následu-
jící dny:
•	 31. ledna
•	 14. února
•	 28. února
•	 14. března
•	 28. března
•	 11. dubna
Cena celého kurzu je 400 Kč, v ceně jsou tištěné materiály. 
Pokud máte zájem o vzdělávání, ale nejste si jisti, zda tato 
forma je pro vás vyhovující, přijďte se zdarma podívat na  
1. přednášku v úterý 31. ledna. Závazné přihlášky se pak 
musí odevzdat nejpozději do 14. února včetně. 

OZOBOTI A JINÍ BOTI V KNIHOVNĚ
Rádi potrápíte své mozkové závity zábavnou formou anebo 
jste prostě jen zvědaví na výdobytky moderních technologií? 
Proto se stavte ve středu 8. února v 16.00 hod. do zuber-
ské knihovny. Vyzkoušet si tu budete moci různé druhy botů  
a navíc si budete moct vyzkoušet i brýle s virtuální realitou.

NEJEN NA HÁ(Č)KU
Ve středu 15. února 2023 v 16.00 hod. se bude konat akce pro 
všechny nadšené tvůrce ručních prací, ať začínající, pokro-
čilé anebo zkušené.

BUDULÍNCI
V úterý 21. února v 9.30 hod. se budou konat Budulínci. Jed-
ná se o zábavné dopoledne s knížkami, povídáním a hraním 
pro děti a rodiče na rodičovské dovolené.

Knihovnice

V KOSTELE SV. KATEŘINY 
OD ADVENTU K NOVÉMU ROKU
Vánoce jsou svátky klidu a pohody, jak se říká. Je to ale 
také šance pro každého přiblížit se Bohu, který není jen 
někde nahoře, ale přišel na tento svět. 

 

Příprava na Vánoce začíná adventem. O první neděli ad-
ventní požehnal jáhen Martin v kostele adventní věnce, 
které lidé přinesli a na kterých pak doma zapalují postupně 
každou neděli svíčky. Tři soboty před očekáváným Štědrým 
dnem se děti mohly zapojit na ranních mších tzv. rorátech, 
kdy na začátku chodily v průvodu s rozsvícenými lampička-
mi. Potom byla pro ně i pro jejich rodiče nebo prarodiče při-
pravena chutná snídaně na faře. Na začátku adventní doby si 
taky připomínáme světce, kterého zná téměř celý svět, a sice 
sv. Mikuláše. Letos k nám zavítal po ranní nedělní mši svaté 
4. prosince. Všem dětem ukázal svou štědrost a za pomoci 
andělů rozdal dětem balíčky s dobrotami. Během adventní 
doby jsme se mohli taky na chvíli zastavit v tom předvánoč-
ním shonu a jít do kostela poslechnout si adventní koncert. 



13Zuberské noviny - leden 2023

Na Štědrý den odpoledne jsme pak mohli v našem koste-
le přivítat Ježíška v jesličkách, připomenout si nacvičeným 
představením, jak to tehdy v Betlémě vlastně všechno bylo,  
a zazpívat Ježíškovi koledy pod vedením Marušky Křenkové.
 Během svátků lidé navštěvovali kostel nejen při bohosluž-
bách, kde zněly koledy či písně chrámového sboru nebo 
scholy, ale mohli přijít taky odpoledne, kdy byl kostel ote-
vřený, a prohlédnout si betlém, poklonit se Ježíškovi v jes-
ličkách a třeba Boha o něco poprosit.

 V předposlední den v roce se uskutečnil v kostele opravdu 
nádherný vánoční koncert. K vánoční atmosféře přispěla 
Dechová hudba Zubřanka pod taktovkou Jaroslava Mužíka, 
smyčcový soubor dětí ze Zubří pod vedením Daniely Pi-
jáčkové, chrámový sbor a Malá schola pod vedením Marie 
Křenkové a velká schola Katalaxa. Všem patří moc velký 
dík.

 Na konci vánoční doby se uskutečnila tradiční tříkrálo-
vá sbírka, během které po městě Zubří chodilo celkem 24 
skupinek dětských Tří králů.  A svým zpěvem vykoledovaly 
finanční pomoc pro potřebné. 

                                      JK

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V ROCE 2023 
V ZUBŘÍ
S přáním Božího požehnaní a všeho dobrého do nového 
roku navštívili Vaše domovy Tři králové. Nesli s sebou 
také dar radosti ze setkání, z lidské vzájemnosti, ze života sa-
mého, radost, že pokud se ocitneme ve složité situaci, najde 
se pomocná ruka a otevřené srdce, které nám pomůže obtí-
že překonat. Zároveň prosili o finanční dar na pomoc lidem  
s hendikepem, nemocným a umírajícím, dětem bez dobrého 
rodinného zázemí nebo seniorům.
Dnešní doba není jednoduchá. Do našich životů zasáhla epi-
demie, válečný konflikt v blízké zemi a ekonomické problé-
my, které se dotýkají každého z nás. Někoho více, někoho 
méně. Na Charitu Valašské Meziříčí se už nyní obrací více 
lidí s prosbou o pomoc a očekává se, že těch, kteří bez pod-
pory druhých svoji nelehkou životní situaci sami nezvlád-
nou, bude i nadále přibývat. Naše Charita se na tento nárůst 
již nyní připravuje.
A Vy nám v tom velkou měrou pomáháte. Díky Vaší solida-



Spolková činnost
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Mary’s Meals je mezinárodní hnutí, které podporují lidé 
mnoha zájmů a profesí z rozličných částí světa. Hnutí Mary’s 
Meals je pojmenováno po Marii, Ježíšově matce, a poskytu-
je jedno jídlo každý školní den nejchudším dětem po celém 
světě. Podporovatelé tohoto hnutí jsou spojeni společným 
posláním měnit životy statisíců dětí postižených chudobou 
po celém světě a částkou 459 Kč zajišťují roční školní stra-
vování pro jedno dítě. Do vánoční sbírky pro Mery’s Meals 
jsme se zapojili i v naší farnosti. 

Během vánoční doby bylo do pokladničky odevzdáno cel-
kem 16 300 Kč, což znamená, že přispíváme na celoroční 
jídlo pro 35 dětí. 
Všem lidem, kteří přispěli, velmi děkujeme, protože spolu  
s jídlem darujeme těmto dětem i naději na lepší budoucnost.
Více informací najdete na www.marysmeals.cz

Za dobrovolníky Mary’s Meals 
Ludmila Jaroňová a Dana Mičolová 

ritě a ochotě pomáhat se v letošním 23. ročníku Tříkrálové 
sbírky podařilo vykoledovat 3 109 723 korun. 
Částka z kasiček je 3 088 323 korun a z on-line kasičky je  
21 400 korun. V Zubří, kde se koledovalo v sobotu 7. led-
na, se vybralo 281 244 Kč. 
Naší Charitě zůstává 65 % z vybrané částky. Výtěžek sbírky 
je určen na pomoc nemocným, hendikepovaným, seniorům, 
matkám s dětmi v tísni a dalším lidem v nouzi všude tam, 
kam dosáhne pomoc Charity. Z Vašich darů letos podpoříme 
provoz Centra sociálně – materiální pomoci, pořídíme auto-
mobily pro 4 sociální služby (financování spoluúčasti pro-
jektu IROP), oplotíme náš pozemek na ulici Zámecká ve Va-
lašském Meziříčí, opravíme výtah v budově Centra denních 
služeb v Rožnově p. R. a podpoříme humanitární projekty 
Arcidiecézní charity Olomouc.
Na území naší působnosti koledovalo přes 1 500 dobrovolníků. 
Vedení Charity Valašské Meziříčí tímto upřímně děkuje 
všem, kteří se do sbírky jakkoliv zapojili. Velké díky patří 
zejména všem dárcům, koordinátorům sbírky v jednotlivých 
obcích, lidem v zázemí sbírky a všem koledníkům, kteří 
mohli Vaše domovy označit požehnáním K + M + B 2023.  
Děkujeme rovněž obcím, městům, farnostem a školám za 
vstřícnost a ochotu při realizaci této sbírky. A dále také MP 
Krásno, a. s., Váhala a spol., s r. o., a Jacobs Douwe Egberts 
Valašské Meziříčí za materiální podporu Tříkrálové sbírky.
Všem za pomoc při organizaci a hlavně za příspěvky do ka-
siček patří ještě jednou velký dík.
Vše o Tříkrálové sbírce můžete najít na webových stránkách 
Charity Valašské Meziříčí (https://www.valmez.charita.cz)  
a jejím facebooku (Charita Valašské Meziříčí) nebo na webu 
Tříkrálové sbírky (https://www.trikralovasbirka.cz).

S úctou Ing. Jiří Gavenda, ředitel

OBEC
POČET

KASIČEK
VÝTĚŽEK OBEC

POČET
KASIČEK

VÝTĚŽEK

 Branky 5 28 408 Kč  Podolí 3 12 017 Kč 

 Dolní Bečva 15 159 323 Kč  Police 5 27 862 Kč 

 Horní Bečva 12 114 209 Kč  Poličná 4 46 286 Kč 

 Hutisko - Solanec 18 145 986 Kč  Prostřední Bečva 15 119 895 Kč 

 Choryně 5 34 328 Kč  Rožnov p. R. 50 500 012 Kč 

 Jarcová 5 28 641 Kč  Střítež n. B. 7 37 944 Kč 

 Kelč 25 124 026 Kč  Valašská Bystřice 22 151 296 Kč 

 Kladeruby 5 22 723 Kč  Valašské Meziříčí 85 617 058 Kč 

 Krhová 8 58 657 Kč  Velká Lhota 6 29 296 Kč 

 Kunovice 7 34 592 Kč  Vidče 12 117 272 Kč 

 Lešná 14 78 809 Kč  Vigantice 11 70 934 Kč 

 Lhota u Choryně 2 12 720 Kč  Zašová 23 185 920 Kč 

 Loučka 8 31 675 Kč  Zubří 25 281 244 Kč 

 Malá Bystřice 2 17 190 Kč  CELKEM

VÝNOS Z KASIČEK 3 088 323 Kč

VÝNOS ONLINE KASIČKY K 12. 1. 2023 21 400 Kč

CELKEM  3 109 723 Kč

SRDEČNĚ DĚKUJEME ZA VAŠI ŠTĚDROST

3 088 323 Kč

PŘIDALI JSME SE O VÁNOCÍCH 
K RODINĚ MARY’S MEALS

Vážení a milí přátele, 
přejeme Vám mnoho zdraví, lásky a pochopení v novém 
roce. Můžete nám věřit, že i v této složité době budeme na-
dále pomáhat občanům, vychovávat mladé hasiče, pořádat 
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společenské akce a rozšiřovat Stezku na Pivčánky. Tento 
projekt byl podpořen z Grantového programu Plzeňského 
Prazdroje. Za poslední roky jsme v Zubří vysadili 7 000 
listnatých stromů, vybudovali vodní nádrž, opravili studán-
ku, zřídili včelstva a vybudovali tři krásná turistická pose-
zení. Zvláštní poděkování patří sponzorům, hasičům, lidem  
a Městu Zubří. 

Za SDH Staré Zubří Radim Fabian

Naší šachové mládeži uběhla první polovina turnajo-
vé sezóny 2022/2023 velice rychle, a to proto, že jsme 
se krátce po sobě zúčastnili pouze tří turnajů, které se 
všechny konaly během listopadu.
Sezónu jsme zahájili 19. listopadu v Bezměrově, kde se 
uskutečnil 1. turnaj GP Zlínského kraje v rapid šachu do  
14 let. Tohoto turnaje se zúčastnili tři zuberští hráči, z nichž 
nejlepšího výsledku dosáhl Ondra Satola, který se v katego-
rii do 12 let umístil uprostřed tabulky na 19. místě se ziskem 
4 bodů.
 

Ondřej Satola – uprostřed hrající bílými kameny

Druhým turnajem, kterého se zuberští zúčastnili, byl Okresní 
přebor škol Vsetínska, který se konal 23. listopadu v Karo-
lince. Bohužel tady se nám nedařilo a družstvo II. stupně ZŠ 
Zubří skončilo ve své kategorii na posledním 9. místě.

Z MLÁDEŽNICKÝCH 
ŠACHOVÝCH POLÍ

Naše výprava na turnaji škol

Naším posledním turnajem v roce 2022 byl Podzimní pohár 
1. VASTO, který proběhl 26. listopadu v Karolince. Z našich 
hráčů se nejvíce dařilo dvěma, kteří ve skupině B čítající 56 
šachistů a šachistek, získali shodně po 4 bodech. Z nich lépe 
se umístil Kristián Cabák, když díky pomocnému hodnocení 
obsadil 22. místo a předstihl tak svého oddílového kolegu na 
27. místě Jindru Lukašíka.

Kristián Cabák hrající černými kameny
Pavel Paseka



  Příroda

16 Zuberské noviny - leden 2023

POZVÁNKA

Výbor Honebního společenstva Zubří zve všechny 
své členy na VALNOU HROMADU, která se koná  
v pátek 17. února 2023 v 17.00 hodin v restauraci  
Pod Lipůvkou.

Program:
1.	 Zahájení
2.	 Zpráva Honebního společenstva
3.	 Zpráva Mysliveckého spolku Zubří
4.	 Zpráva finančního hospodáře
5.	 Schválení smlouvy o nájmu honitby
6.	 Diskuse
7.	 Usnesení
8.	 Závěr

Těšíme se na Vaši účast.
Výbor Honebního společenstva Zubří

BESKYDY – NAŠE NEJMLADŠÍ 
POHOŘÍ - FOSILIE
U této závěrečné části na téma fosilie jsem požádal o po-
moc pana Ing. Františka Šulgana z CHKO Beskydy. Pře-
ce má těch znalostí a zkušeností víc než já. Za pomoc mu 
moc děkuji.
Vrstvy Beskyd vznikaly  
v moři zvaném Paratethys 
převážně v rozmezí asi 
před 57 až 66 miliony let. 
To je na konci druhohor 
(éra zvaná křída) a začát-
kem třetihor. Některé fosí-
lie jsou ale starší a některé 
i mladší. Viz dále. Podnebí 
druhohor bylo mírné, tep-
lé a vlhké. Hladina moří 
byla asi o 120 m vyšší. Na 
planetě byl bohatý život v 
moři, kde převládali hla-
vonožci (amoniti a belem-
niti), objevily se i vývojově nové typy ryb, jako jsou žraloci 
a rejnoci. Ve sladkých vodách se objevily žáby, později mlo-
ci a čolci. Na souši se do popředí dostávají nahosemenné 
rostliny (semeno není uzavřené v plodu), ale také jehlična-
ny. Končila éra dinosaurů, ve vzduchu se objevili první ptá-
ci. Dopad asteroidu do mexického zálivu přinesl ochlazení  
a hromadné vymírání živočichů. Zmizeli amoniti, zmizeli di-
nosauři, i když v té době už jich moc nebylo. Na druhé straně 
se objevil prostor pro rozvoj savců.
Flyšové pásmo Beskyd ve srovnání s jinými sedimenty ob-
sahuje jen velmi málo fosilií. Důvodem je, že usazeniny 
vznikaly ve velkých hloubkách, v prostředí na organismy 
chudém.

Z hlediska paleontologie ukládání fosilií dělíme na:
Mikrofosilie, které žily současně se vznikem flyšových 
usazenin na dně moře
Pro lidské oko nevidi-
telné bez mikroskopu. 
Vyskytují se především 
v jílovcových vrst-
vách, které na rozdíl 
od dalších vrstev flyše 
nevznikaly nárazovitě, 
ale postupně dlouho-
dobým usazováním. 
Pro geology je to tak 
krásný geologický zá-
znam v délce tisíců let. 
Z těch mikrofosilií jsou 
to především planktoničtí  
a bentosní prvoci a z nich 
především foraminifery 
(dírkovci, jednobuněční  
živočichové s vápenitou 
schránkou). Jsou tu i druhy, 
které žijí dodnes v někte-
rých mořích. Viz obrázek.
Dále to jsou radiolárie 
(mřížovci), kmen moř-
ských jednobuněčných or-
ganismů - protistů, kteří 
vytvářejí své buňce mří-
žovité podpůrné struktury 
až ozdobné schránky s velkými otvory z oxidu křemičitého. 
Tyto křemičité schránky se usazují na dně moří v podobě 
jakéhosi radiolariového bahna https://cs.wikipedia.org/wiki/
Radiolariov%C3%A9_bahno. Podle nich se jmenuje hornina 
radiolarit. Mohou se vyskytovat i v planktonu. Do této skupi-
ny můžeme zařadit i Ichnofosilie, neboli fosilní stopy po ži-
votních činnostech organismů. Většinou se jedná o stopy po 
lezení, prožírání se bahenním sedimentem, zbytky chodeb 
a doupat. Původcem byli asi hlubokomořští červi. Za zmín-
ku stojí nález z roku 1900 při budování silnice na Pustevny. 
Nález dostal dokonce 
název „Radhostium 
carpaticum“. Mně se 
nepodařilo najít ob-
rázek tohoto nálezu. 
Ale na skalce u pří-
buzných jsem nalezl 
snad něco podobné-
ho. O původu nálezu 
však nikdo neví. Je někde z okolí.

Fosilie naplavené turbidit-
ními proudy
Zkameněliny viditelné lid-
ským zrakem. Ty se dostaly 
do vrstev splavením přede-
vším z okrajových šelfů, a to 
nárazovitě. Nemají tak vel-
ký význam pro určení stáří 
vrstev. Ve flyšovém pásmu 
Beskyd jsou docela vzác-
né. Přesto se postupem let 
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podařilo nastřádat docela 
hezké množství zkameně-
lin ježovek, mlžů, plžů a 
nummulitů. Dokonce jsou 
i pěkné nálezy 
schránek korá-
lů, plžů, mlžů, 
amonitů atd. z 
lokality Zub-
ří - Randůsky. 
Vlevo na obrázku amonit, 
napravo osten ježovky. Tady se stáří odhaduje asi na 83 až 
66 milionů let.

Fosilie nalezené v útržcích nebo velkých blocích,
které se dostaly do 
sedimentační pánve. 
Do této skupiny patří 
například sedimenty 
štramberského vápen-
ce, což jsou korály 
mělkovodního půvo-
du. Na následujících 
obrázcích jsou fosilie 
z Vigantic, z bývalé-
ho vápencového lomu. 
Jedná se aptychy (des-
tičky uzavírající ústí 
amonitů) – vlevo a be-
lemnity. Stáří je asi 151 
milionů let.
Poznámka: Amoniti se 
na zemi vyskytovali v dlouhém časovém období asi 410 až 
66 milionů let.

Mladší fosilie

Našly se i fosilie podstatně mladší těsně před vrásněním. 
Nějak se připletly k vrásnění. Krásným příkladem je nález 
pozůstatků kostry ryby z Rožnova pod Radhoštěm. Její stáří 
se odhaduje na 34 až 21 milionů let a měla by být z rodu 
Lepidopus. Kosterní pozůstatky ryb se našly i na jiných lo-
kalitách, jako jsou Hranice na Moravě atd.

Závěrem
Tímto příspěvkem končí moje povídání o Beskydech. Snažil 
jsem se o populární formu, která má určitě řadu nedostatků. 
Pokud ale moje články aspoň malinko přinesly něco nového 
vám, pak splnily účel. Děkuji za přečtení.

Lubomír Drda

Inzerce

(placená inzerce)



(placená inzerce)

(placená inzerce)
EL-BA Group

+420 775 126 591
 elbatzb@gmail.com

www.tepelnacerpadla-cz.eu

TEPELNÁ ČERPADLA
FOTOVOLTAIKA

ÚSPORNÉ VYTÁPĚNÍ A OHŘEV TEPLÉ VODY

PODLAHOVÉ TOPENÍ

FOTOVOLTAIKA

REKUPERACE 

OD NÁVRHU PO REALIZACISNIŽTE SVOU SPOTŘEBU ENERGIÍ 

TECHNIKA PRO VAŠE POHODLÍ 

Autorizovaný záruční a pozáruční servis tepelných čerpadel  STIEBEL ELTRON oblast  ,,MORAVA‘‘

DOTACE
SNIŽTE SVOU SPOTŘEBU ENERGIÍ 

(placená inzerce)
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Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455

(placená inzerce)



TJ Lesana 

Sport

Tabulka – Liga OLK-ZLK - mladší žákyně – mladší žá-
kyně OLK - ZLK 2022 - 2023 

19Zuberské noviny - leden 2023

Na úvod podlehly Ženy v akci celku Okto-
pusu 0:8, poté celek Tip Café porazil Gu-
motíky 6:2 a potvrdil tak své suverénní ve-
dení v soutěži. Nejlepší výkon kola předvedl 
Petr Pavlíček, který shodil 284 kuželek.

Výsledky 5. kola:
	 Ženy v akci – Oktopus     	 0:8  (604:731) 
	 Gumotíci – Tip Café        	 2:6  (752:805)

Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.                                                                                PR

PODZIM V REŽII CELKU TIP CAFÉ

Naše mladší žačky mají za sebou větší   polovinu  pod-
zimních zápasů Zlínsko-olomoucké ligy a daří se jim 
velmi dobře. Pouze jednou okusily hořkost porážky,  
a to s celkem Zlína „A“.    

NAŠE MLADŠÍ ŽAČKY    
NA DRUHÉ PŘÍČCE  

Aktuální celkové pořadí Z V R P SKÓRE B 
            1. Handball club 
                Zlín, z. s. A 10 10 0 0 320:108 20

             2. Lesana Zubří 10 9 0 1 221:118 18

           3. DHK Zora 
              Olomouc A 10 7 0 3 188:103 14

           4. SK Žeravice
              /Velká Bystřice 10 6 0 4 179:146 12

           5. DHK Zora 
              Olomouc B 10 4 0 6 117:150 8

          6. TJ Jiskra 
              Otrokovice 10 3 0 7 105:148 6

          7. Handball club 
              Zlín, z. s., B 10 1 0 9 77:263 2

          8. TJ Sokol 
            Osek nad Bečvou 10 0 0 10 52:223 0

MINIŽABKY   

Naše malá děvčata hrají Zlínskou ligu turnajovým způ-
sobem. Celkem máme přihlášena 3 družstva holčiček.                                                                
V zápasech měří své síly hlavně s chlapeckými družstvy, 
ale nic jim nedají zadarmo. Bojují a snaží se dát soupeři 
co nejvíce branek.
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Zuberské áčko odstartuje zimní 
přípravu 4. ledna 2023. Úvodní fázi 
této části sezóny bude mít na starost 
primárně Jakub Bambuch, kon-
diční trenér HC Zubří. Kuba se již 
několikátým rokem podílí na fyzické 
a silové přípravě místních házenkářů 
a nyní ho čeká nelehký úkol. Všich-

ni moc dobře ví, jak obsáhlá marodka zuberských mužů je. 
Společně s kondičním trenérem se budou snažit naši fyziote-
rapeuti a maséři dostat extraligový tým do co nejlepší formy. 
Zároveň bude klíčová prevence zranění.

Jak bude probíhat první týden zimní přípravy?
Budeme pozvolna začínat, tréninky budou spíše adaptační. 
Budeme se snažit postupně začleňovat zraněné hráče.
Na co se jako kondiční trenér budeš chtít zaměřit nejvíce?
Budeme se s fyziotýmem soustředit na prevenci zranění  
u zdravých hráčů a pokusíme se je dostat do optimální fyzic-
ké kondice před náročným jarem.
Co je pro zimní přípravu nejdůležitější?
Musíme se dostat na takovou fyzickou úroveň, abychom z ní 
mohli čerpat po zbytek sezóny. V průběhu sezóny je to vždy 
jen o ladění formy, není tam moc prostoru na nějaký razantní 
posun. Teď ale prostor máme, takže si na tom dáme záležet.
Jak budete s fyziotýmem uvolňovat zraněné hráče zpět do 
ostrého tréninku?
U nich to bude hodně individuální, ta zranění jsou různá  
a každý hráč z listiny zraněných vyžaduje speciální přístup. 
Někteří by mohli nastoupit už na začátku zimní přípravy,  
u některých je to složitější. O všem budeme naše fanoušky 
informovat.
Co vidíš jako stěžejní body přípravy v rámci prevence zranění?
Nejdůležitější pro naše hráče byl delší odpočinek přes vánoční 
svátky, především kvůli psychické stránce. Věřím, že si každý 
odpočinul a všichni jsou připraveni dát do tréninku maximum.

HC Zubří

ZAČÁTEK ZIMNÍ PŘÍPRAVY 
POVEDE JAKUB BAMBUCH, JAK 
VYHLÍŽÍ LEDEN NÁŠ KONDIČÁK?

ČLENSKÉ PŘÍSPĚVKY HC ZUBŘÍ 
PRO ROK 2023
Připomínáme všem řádným členům Handball clubu Zub-
ří, z. s., že v termínu do 31. 1. 2023 je třeba uhradit člen-
ský příspěvek pro rok 2023. Po tomto termínu již nebude 
možno příspěvky uhradit. Cena příspěvků činní 500 Kč na 
celý kalendářní rok.
Příspěvky lze uhradit na sekre-
tariátu HC Zubří v pokladních 
hodinách anebo je můžete za-
sílat na účet HC Zubří (č. ú.: 
123-2212750267/0100, varia-
bilní symbol: 2023, do poznám-
ky uveďte jméno). Preferujeme 
platbu přes účet.

QR kód pro platbu přes účet:

Ti, kteří by se chtěli stát novými členy HC Zubří, nechť se 
ozvou sekretáři klubu Josefu Malinovi.
Další informace na j.malina@hczubri.cz nebo na tel. čísle  
604 931 934.
Pokladní hodiny: 
Pondělí 30. 1. 2023 	 09.00 – 10.00, 15.00 – 16.00 hodin

HC Zubří

 

ZPRÁVA ODDÍLU KUŽELEK
HISTORIE - TĚLOVÝCHOVNÁ 
JEDNOTA GUMÁRNY ZUBŘÍ 
– ODDÍL KUŽELEK 60 LET (1963 - 2023)

Začátky kuželek v Zubří se datují od roku 
1963, kdy byla postavena budova kuželny 
a ubytovny a začal se tvořit oddíl kuželek 
pod hlavičkou TJ Zubří. V roce 1964 byla 
budova dostavěna a mohlo se začít hrát. Mezi 
zakládající členy oddílu kuželek patřili 

Květoslav Béna, Albín Krupa, Jaroslav Pavlát st., Rosti-
slav Opěla a další. V původním plánu byla jen jednopatrová 
budova kuželny. Druhé patro s ubytovnou bylo až následně 
doprojektováno na žádost tehdejšího vedení Gumáren Zubří, 
aby fabrika získala ubytovací kapacitu pro své zaměstnance. 

Zpočátku se hrálo na asfaltových drahách a kuželky se 
stavěly ručně. Na mistrovské zápasy chodila stavět shozené 
kuželky zuberská mládež nebo si hráči stavěli sami a na tré-
ninku si kuželky většinou stavěli samotní hráči. Pro dokreslení 
- mistrovský zápas hrálo 6 mužů a celkově družstvo naházelo  
600 hodů (tzn. každý hráč 100). Mezitím musel každý hráč 
200 hodů napsat do zápisu o utkání a 200 hodů postavit. 100 
hodů bylo na přípravu. Takové utkání bylo velice náročné. 
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V roce 1979 byly po 15 letech provozu černé asfaltové drá-
hy nahrazeny dráhami saduritovými v zelené barvě (na 
nich se hrálo až do dubna 2019). Následně, v roce 1982, 
byly postaveny bubnové automatické stavěče kuželek, 
které vydržely v provozu neuvěřitelných 26 let, do roku 
2008. Hra se stala příjemnější, protože jsme již nemuseli za-
jišťovat dobrovolníky na stavění shozených kuželek. V roce 
2008 byla zahájena částečná rekonstrukce prostor kuželny  
a původní bubnové stavěče byly nahrazeny novými řetíz-
kovými stavěči tuzemské výroby. Tyto nové automatické 
stavěče měly svoji zobrazovací jednotku a byly již také napo-
jeny na počítač, takže zápis se pak jen do počítače ručně pře-
psal (Excel). Následně stačilo vše na tiskárně vytisknout nebo 
poslat e-mailem vedoucímu soutěže. Řetízkové stavěče již 
byly také o jeden stupeň nad původními bubnovými, protože 
se nekroutily šňůry od kuželek. Mimo výměnu automatických 
stavěčů kuželek se také podařilo provést generálku sociální-
ho zařízení, následně se ze starých dvou místností postavila 
zbrusu nová kuchyňka, tím se podařilo zkulturnit celkové 
prostory kuželny. Také se položila nová podlahová krytina  
v hlavních prostorách kuželny. V tomto stavu vydržela ku-
želna až do roku 2019. O to, aby stavěče fungovaly, se sta-
rali po celou dobu především Jarda Zeman, Jirka Křenek, 
Radim Krůpa a Petr Pavelka. V tom samém roce 2019 
budova kuželny a ubytovny ustupuje výstavbě nového lé-
kařského domu a kodusu (dům s pečovatelskou službou) 
a my se stěhujeme do zcela nové kuželny v budově MA 
(multifunkční areál), která je postavena na místě bývalé-
ho koupaliště a sauny. Posunujeme se tedy jen o pár desítek 
metrů na západ a zůstáváme na stejné ulici. V nové kuželně, 
která je postavena v prvním patře budovy multifunkční-
ho areálu, máme k dispozici dvoudráhovou kuželnu (tech-
nické vybavení – stavěče, náhozové desky, dráhy, podavač  
a dopravník koulí, počítač, dotykový ovládací pult – je od fir-
my JaR Digital). Náhozové desky jsou v černožluté barevné 
kombinaci a dráhy jsou zelené. Zobrazovací jednotka již není 
jako dříve (diody, žárovky), ale používají se již LCD obrazovky. 
Ovládací pult je ve formě dotykové obrazovky, žádná tlačítka. 
Jedná se o nejnovější typ ASK, který byl k vidění na MS kuže-
lek 2019 v Rokycanech. Součástí kuželny je také patrové hle-
diště, kaskádový strop s osvětlením, které nijak neoslepuje hrá-
če při hře, kuchyňka, klubovna, sklad a šatny s WC a sprchou. 
Zápisy o utkání se již generují samy v počítači a celý zápas je  
k vidění online v průběhu hry, na stránkách kuželkářského sva-
zu. V areálu MA je k dispozici kromě kuželny také koupaliště  
s ohřívanou vodou a tobogány, wellness centrum, fitness cent-
rum a restaurace s dětskou hernou. V klubovně kuželny má od 
roku 2019 také své oficiální sídlo Tělovýchovná jednota Gu-
márny Zubří, z. s., pod kterou náš kuželkářský oddíl patří.

V průběhu těchto 60 let činnosti oddílu jsme se účastnili  
s „A“ týmem krajského přeboru (dříve olomoucký, pak 
moravskoslezský a posledních 10 let zlínský), s „B“ týmem 
meziokresního přeboru (VS, NJ, PR). Aby pro mužskou ka-
tegorii vyrůstala nová generace hráčů, účastnili se krajského 
přeboru také dorostenci. Tzn. v období 80. - 90. let hrála dvě 
družstva šestičlenná a jedno družstvo tříčlenné. Zajímavostí 
bylo, že vždy po tréninku nebo zápasu usedali hráči společně 
vzadu v klubovně a hráli taroky (tehdy velmi oblíbená karetní 
hra). Mimo to jsme se účastnili různých turnajů po republice, 
družebně jsme hráli s celkem Berlína. V Zubří se uskutečňo-
vala utkání „Jaroslavové“ proti „Zbytku světa“ nebo do dneš-
ních dnů fungující „Silvestrovské koulení“. Dlouhé roky pro-

bíhala v zuberské kuželně soutěž odborářů z Gumáren Zubří 
nebo Tesly Rožnov. Od roku 2013 probíhá amatérská soutěž 
s názvem ZALK – Zuberská amatérská liga kuželek.

Jednou za rok probíhají přebory oddílu, odkud se nejlepší 
jednotlivci nominují do okresních či krajských přeborů. V le-
tech minulých se stali okresními přeborníky J. Pavlát nebo 
J. Dvořák. V současné době se již hrají jen krajské přebory, ze 
kterých je možný přímý postup na mistrovství republiky. V ka-
tegorii seniorů nad 50 let dosáhli na krajských přeborech úspě-
chů Radek Vetyška nebo Luboš Krupa, kteří se nominovali na 
republikové přebory. To samé se podařilo později i Ludmile 
Satinské v kategorii žen. Zřejmě nejúspěšnějšími hráči historie 
kuželek v Zubří jsou Ing. Jan Krupa, který byl v juniorském 
reprezentačním výběru tehdejšího Československa a v této 
kategorii se zúčastnil MS, a Jaroslav Bok, který hrál úspěšně 
1. kuželkářskou ligu v dresech Vsetína a Luhačovic.
Ve funkci předsedy oddílu kuželek se vystřídalo za dobu 
60 let celkem 5 lidí. Prvním předsedou oddílu byl Albín Kru-
pa, následně Rostislav Opěla (až do roku 1985), pak Emil 
Grenar (1985 - 1990), následně Jan Krupa st. (1990 - 2008) 
a naposledy Radim Krůpa (2008 - doposud).
V posledních letech je možno vidět zvýšený zájem o kuželky. 
Před 15 lety jsme měli jen jedno družstvo (MOP – 4 hráči). 
Dnes jsou do mistrovských soutěží zapojena tři družstva do-
spělých a jedno družstvo dorostenců. „A“ družstvo hraje kraj-
ský přebor Zlínského kraje (6 hráčů) a „B“ a „C“ družstva se 
účastní soutěže meziokresní přebor VS, PR, NJ (4 hráči). Star-
ší žáci a dorostenci se účastní krajských turnajů své kategorie 
a také se postupně zapojují do zápasů v dospělých kategoriích.
Kuželna je navíc rok od roku stále více využívána veřejností ze 
Zubří a blízkého okolí, což nás velice těší. Kuželky nejsou fyzicky 
namáhavým sportem a lze je hrát od 12 do 100 let. Proto, pokud 
máte zájem o hru, ať už pasivně nebo aktivně, jste u nás vítáni.
Naše poděkování patří subjektům a firmám, které nás dlouho-
době podporují. Bez této finanční podpory by to nešlo. Mezi 
hlavní partnery našeho kuželkářského oddílu patří: Město 
Zubří, MŠMT – NSA, ROBE Lighting, CS Cabot, ČEPS, PEIP 
Lighting, Elektro S.M.S. a Brixton – stavitelství. Další poděko-
vání patří bývalým i současným členům oddílu, kteří se starali 
a starají o chod oddílu.

Historie účasti družstev kuželkářského oddílu TJ Gumár-
ny Zubří – v jednotlivých sezónách + milníky chodu oddílu

Od sezóny 2022/2023 zpět k začátkům. Historie zuberských 
kuželek sahá až do roku 1963, kdy byl oddíl kuželek založen  
a v roce 1964 byla  postavena budova kuželny s ubytovnou 
(zbouráno v roce 2019 a nahrazeno kuželnou novou). Stále jsme 
součástí Tělovýchovné jednoty Gumárny Zubří, z. s., která v sou-
časné době sdružuje celkem 7 zuberských sportovních oddílů 
(gymnastky, SPV, lyžaři, šachisté, tenisté, turisté a kuželkáři).

Zde je vždy jen krátké shrnutí k dané sezóně. Kompletní roční 
zprávy k činnosti oddílu, výsledky utkání a tabulky s výkony jed-
notlivých hráčů, fotografie a další podrobnosti jsou k vidění zde: 

WEBové stránky našeho oddílu: www.kuzelky-zubri.webnode.cz
FACEBOOKový profil našeho oddílu: https://www.facebook.
com/kuzelkyzubri
FOTOGRAFIE: https://kuzelky-zubri.webnode.cz/
VÝSLEDKY UTKÁNÍ: https://www.kuzelky.com
Krajský kuželkářský svaz: http://www.kksz-kuzelky.cz/
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Členská základna v roce 2023 (hráči s registračním průka-
zem a aktivním zapojením do mistrovských utkání) - Adam 
Jaroslav, Adámek Ota, Adámek Vladimír, Janošek Roman, 
Jurajda Robert, Jurka Jaroslav, Krůpa Radim, Macháček Mi-
roslav, Pavlát Jaroslav, Pavlíček Petr, Pšenica Libor, Šturma 
Josef, Satinská Ludmila, Satinský Jiří, Štěpánek Martin, Van-
čura Libor, Vetyška Radek, Zeman Václav a Zepřálka Patrik. 
Mládež: Adam Martin, Diviš Marek, Křesťan Marek, Lacina 
Patrik, Leška Tomáš, Lešková Simona, Pavlica Jakub, Stolarik 
Samuel a Zbranek Josef. Dále další členové oddílu, vše bývalí 
hráči, kteří se nyní aktuálně zápasů neúčastní – Křenek Jiří, 
Krupa Jan, Krupa Lubomír, Pavlíček Jaroslav, Skalka Radek, 
Skalka Josef, Grenar Emil, Randus Josef, Adámek Václav, On-
dřej Jiří, Krůpa Štěpán, Krupa Štěpán, Cibulec Dušan, Pavel-
ka Petr, Vrátný Filip a Slovák Jiří. 

Sezóna 2022/2023. Nyní rozehraná. V soutěžích jsou nasaze-
na tři družstva dospělých. „A“ v KP Zlín, „B“ a „C“ v MOP 
VS, NJ, PR a mládež se účastní krajských mistrovských tur-
najů. Slavíme výročí 60 let od založení kuželkářského oddílu 
v Zubří a jsme rádi, že v tomto jubilejním roce máme v sou-
těžích takové rekordní množství družstev. „A“ družstvo je po 
podzimní části na 1. místě krajského přeboru Zlín. „B“ a „C“ 
družstva v této sezóně hrají meziokresní přebor a „B“ je na  
1. místě a „C“, kde hrají především naši dorostenci, je na místě 
posledním. Žáci a dorostenci dosahují dobrých individuálních 
výsledků ve svých krajských turnajích.

Sezóna 2021/2022. V soutěžích jsou po delší době nasazena 
dvě družstva dospělých. „A“ v KP Zlín, „B“ v MOP VS, NJ, 
PR. Mládež se účastní krajských mistrovských turnajů. Celou 
sezónu jsme po dvou předchozích letech dokázali dohrát. „A“ 
skončilo na šesté pozici a „B“ na čtvrté pozici.

Sezóna 2020/2021. V soutěžích jsou po delší době nasazena 
dvě družstva dospělých. „A“ v KP Zlín, „B“ v MOP VS, NJ, 
PR. Družstvo „A“ má odehrána 4 utkání (4 výhry a 1. místo  
v tabulce), družstvo „B“ má odehráno 1 utkání (prohra) a se-
zóna je v měsíci říjnu nejdříve přerušena a později pak i ukon-
čena z důvodu pandemie koronaviru. Dále je připraveno druž-
stvo dorostenců (6 hráčů), které se mělo účastnit krajských 
turnajů dorostu – tyto turnaje z důvodu pandemie koronaviru 
ani nezačaly. 

V KP Zlín jsou v posledních letech obvykle našimi soupeři 
družstva Vsetín, Bojkovice, Slavičín, Bylnice, Kelč, Valašské 
Meziříčí, Zlín, Machová, Kroměříž (Slavia a KK) a Chropyně. 
V MOP VS, NJ, PR jsou to obvykle družstva Kelč, Frenštát p. 
R, Nový Jičín, Lipník n. B., Hranice, Bílovec, Odry a Sedl-
nice, Vedoucími družstev jsou většinou: Jirka Křenek, Radek 
Vetyška, Mirek Macháček, Jarda Jurka, Ota Adámek, Vašek 
Zeman, Vladimír Adámek, nebo Patrik Zepřálka.

Sezóna 2019/2020. Po 55 letech se stěhujeme ze staré kuželny 
do nové dvoudráhové kuželny v MA. Stěhování proběhlo vel-
mi rychle především díky obrovské aktivitě všech členů od-
dílu kuželek. V soutěži máme jedno družstvo dospělých. „A“  
v KP Zlín. Soutěž má odehráno 21 kol. My jsme na 10. místě 
ze 14 celků a 5 kol před koncem je soutěž ukončena z důvodu 
koronaviru. Dále se v této sezóně po velmi dlouhé době po-
dařilo vytvořit nové družstvo dorostu, které začíná trénovat, 
ale ještě nejezdí na krajské turnaje. Dokoupili jsme vybavení 
(hlavně dresy pro dorostence) a zajistili také černá polo trička 
od firmy Adidas, především na cesty na venkovní zápasy.

Sezóna 2018/2019. V soutěži máme jedno družstvo v KP 
Zlín. Skončili jsme na 4. místě z 13 družstev. Připravujeme se 
na opuštění staré kuželny, která se bude bourat. 

Sezóna 2017/2018. V soutěži máme jedno družstvo v KP 
Zlín. Skončili jsme na 2. místě z 13 družstev. Vyrovnání nej-
lepšího výsledku v historii kuželek v Zubří. Jdeme s dobou 
a založili jsme vlastní facebookový profil @kuzelky-zubri + 
fotografie www.rajce.net

Sezóna 2016/2017. V soutěži máme jedno družstvo v KP 
Zlín. Skončili jsme na 6. místě z 12 družstev. Radek Vetyška 
vyhrál krajské přebory jednotlivců nad 50 let a nominoval se 
na celostátní finále do Teplic.

Sezóna 2015/2016. V soutěži máme jedno družstvo v KP 
Zlín. Skončili jsme na 2. místě z 12 družstev a dosáhli jsme 
tak nejlepšího výsledku v historii. Během této sezóny měníme 
barvu dresů. Nejdříve jsme zajistili nové teplákové soupravy 
v černožluté kombinaci a následně také žluté dresy, vše od 
firmy Adidas (místo dosavadní bílo modré varianty). Probíhá 
focení do kalendáře „Zuberský sport 2016“.

Sezóna 2014/2015. V soutěži máme jedno družstvo v KP 
Zlín. Skončili jsme na 9. místě z 12 družstev. „B“ družstvo 
hraje v amatérské soutěži ZALK s názvem „Marodi“ a tuto 
soutěž vyhrává.

Sezóna 2013/2014. Do soutěží jsme po dlouhých dvaceti le-
tech přihlásili dvě družstva. V krajském přeboru Zlín hrál „A“ 
team a v meziokresním přeboru VS, NJ, PR hrál „B“ team. 
Oba dva celky si vedly velice dobře. V meziokresním přebo-
ru skončili naši kuželkáři z rezervního družstva na pěkném 
druhém místě. K jednotlivým zápasům nastupovali v této se-
stavě: Jiří Křenek, Jan Krupa, Jaroslav Pavlát, Jaroslav Jur-
ka, Josef Šturma, Dušan Cibulec, Libor Vančura, Jiří Ondřej  
a Štěpán Krůpa. V krajském přeboru Zlínského kraje se naše 
družstvo umístilo na bronzové příčce z 13 celků. V jarní části 
sezóny jsme se dokonce umístili na 1. místě (žádné jiné druž-
stvo nenahrálo tolik bodů jako my.) Sestava „A“ družstva: 
Miroslav Macháček, Lubomír Krupa, Ota Adámek, Radek Ve-
tyška, Jaroslav Adam, Roman Janošek, Jiří Slovák a Radim 
Krůpa. V roce 2014 jsme zřídili vlastní webové stránky www.
kuzelky-zubri.webnode.cz., které informují o dění v našem 
kuželkářském oddílu. Na konci roku 2014 nám Město Zubří 
opravilo toalety a ze starých dvou malých místností nechalo 
postavit zbrusu nový krásný bufet s kuchyňskou linkou, led-
ničkou a teplou vodou.

Sezóna 2012/2013. V soutěži máme jedno družstvo v KP 
Zlín. V této soutěži je naše družstvo premiérově. Do soutě-
že jsme postoupili z meziokresního přeboru. Jako již tradičně 
jsme měli jarní část lepší než tu podzimní. Jako nováčkovi 
tohoto KP se nám nevedlo vůbec špatně a z celkového po-
čtu 14 účastníků jsme obsadili konečné sedmé místo, což lze 
považovat za úspěch. Předseda oddílu kuželek Radim Krůpa 
se stává statutárním předsedou celé Tělovýchovné jednoty 
Gumárny Zubří a zůstává nadále i předsedou oddílu kuželek.  
V roce 2013 slavíme výročí 50 let od založení oddílu kuželek 
(den otevřených dveří, slavnostní výroční schůze s oceněním 
kuželkářů, kteří se nejvíce zasloužili o rozvoj kuželkářského 
sportu v Zubří a reportáž na TV Beskyd). V tento rok se také 
rozjela prvním rokem soutěž ZALK.
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Sezóna 2011/2012. V tomto ročníku se naše družstvo účast-
nilo tradiční soutěže meziokresní přebor Přerov, Nový Jičín, 
Vsetín. Do nižší soutěže jsme šli dobrovolně (nedostatek hrá-
čů a peněz pro KP MS a také hrála roli dojezdová vzdálenost). 
I když začátek soutěže neprobíhal podle našich představ, jarní 
část sezóny se již odvíjela zcela dle našich not. Celou soutěž 
se nám podařilo vyhrát, čímž jsme si zajistili postup do vyš-
ší soutěže. Pro sezónu 2012/2013 se přihlásíme do krajského 
přeboru Zlínského kraje. Zápasy budou pro nás zajímavější, 
protože nás čekají nové kuželny, na kterých jsme dlouho ne-
hráli (v minulosti jsme hráli krajský přebor SM kraje, nebo 
ještě dříve OL kraje). Sestava: Jiří Ondřej, Roman Janošek, 
Lubomír Krupa, Jaroslav Jurka, Jiří Křenek, Jaroslav Adam, 
Jaroslav Pavlát, Radek Skalka, Josef Šturma a Radim Krůpa.

Sezóna 2010/2011. V této sezóně máme ve hře jedno družstvo 
v KP SM. Nehrajeme příliš důstojnou roli a rozhodujeme se, 
že příští rok raději budeme hrát meziokresní přebor. Skončili 
jsme na 12. místě z 13 družstev (8 výher, 1 remíza a 15 pro-
her). V této soutěži jsme byli jen jeden rok a našimi soupeři 
byla tato družstva (poslední rok v KP SM): TJ Unie Hlubina, 
TJ Sokol Bohumín, KK Lipník n. B., TJ Frenštát, TJ Opava, 
Minerva Opava, VOKD Poruba, Spartak Bílovec, Sokol Mi-
chálkovice, SKK Ostrava, TJ Odry a TJ Nový Jičín. 

Sezóna 2009/2010. V této sezóně máme ve hře jedno družstvo 
v MOP VS, NJ, PR. Celou soutěž jsme s přehledem vyhráli 
(18x výhra a 2x porážka) a postoupili do vyšší soutěže – kraj-
ského přeboru MS kraje.

Sezóna 2008/2009. V tomto období, na přelomu měsíců břez-
na a dubna, po ukončení sezóny 2007 - 2008, probíhá částečná 
rekonstrukce prostor kuželny. Hlavní částí této rekonstrukce 
je výměna starých bubnových stavěčů za nové řetízkové sta-
věče tuzemské výroby, výměna podlahových krytin, malová-
ní, úprava šaten, atd... Máme jedno družstvo v meziokresním 
přeboru. Začátek sezóny (podzim 2009) již hrajeme s novými 
ASK (automatické stavěče kuželek).

Sezóna 2007/2008. V této sezóně máme v soutěžích přihláše-
no jedno družstvo v meziokresním přeboru. Dochází ke změ-
ně ve vedení kuželkářského oddílu a Jana Krupu st. střídá ve 
funkci předsedy oddílu Radim Krůpa. 

Sezóna 2006/2007. V této sezóně jedno družstvo v MOP.

Sezóna 2005/2006. V této sezóně jedno družstvo v MOP.

Sezóna 2004/2005. V této sezóně jedno družstvo v MOP. Se-
stava: Václav Adámek, Ota Adámek, Jaroslav Dvořák, Jan 
Krupa ml., Štěpán Krupa, Lubomír Krupa, Radím Krůpa, Jiří 
Křenek, Jiří Ondřej, Roman Janošek.

Sezóna 2003/2004. V této sezóně jedno družstvo v MOP.

Sezóna 2002/2003. V této sezóně jedno družstvo v MOP. 
Sestava: Václav Adámek, Jan Krupa ml., Lubomír Krupa, 
Jiří Křenek, Jiří Ondřej, Roman Janošek, Jiří Slovák, Jan 
Vojkůvka.

Sezóna 2001/2002. V této sezóně jedno družstvo v MOP.

Sezóna 2000/2001. V této sezóně jedno družstvo v MOP. 

Sezóna 1999/2000. V této sezóně jedno družstvo v MOP. 

Sezóna 1998/1999. V této sezóně jedno družstvo v MOP. 

Sezóna 1995/1996. V této sezóně máme jedno družstvo a 
hrajeme MOP VS, PR, NJ. Sestava: Václav Adámek, Ja-
roslav Dvořák, Emil Grenar, Jan Krupa, Lubomír Krupa, 
Radim Krůpa, Jiří Křenek, Vlado Petrov, Josef Skalka, Jiří 
Slovák, Miroslav Štroblík, Josef Randus, Libor Vančura, Jan 
Vojkůvka.   

Sezóna 1992/1993. V této sezóně jedno družstvo v MOP. 

Sezóna 1989/1990. V této sezóně „A“ družstvo v KP SM, „B“ 
družstvo MOP a dorostenci v KP Zlín, Olomouc. Tímto rokem 
také končí dorostenci v klasické mistrovské soutěži (3 členná 
družstva).

Co se týče dorostenců, tak poslední generace, které hrály 
mistrovské soutěže, vypadaly takto: Do roku 1980 to byli 
Jan Krupa, Eduard Segrado, Jirka Budinský, Michal Klaus. 
Do roku 1983 to byli Josef Malina, Miroslav Chromela. Do 
roku 1986 to byli Jaroslav Pavlíček, Radek Skalka, Josef Štur-
ma, Libor Vančura a Marie Jančálková. A poslední genera-
ce 1986 - 1989 to byli Josef Randus, Martin Šustáček, Jiří 
Slovák, Petr Pavelka a Radim Krůpa, družstvo trénovali a na 
zápasy s dorostem jezdili především tito členové oddílu kuže-
lek Jan Krupa st., Jaroslav Pavlíček st., Jarda Zeman, Emil 
Grenar, Vlado Petrov, Jiří Plandor a Jirka Křenek.

Od roku 1990 již dorostenci jako družstvo nepůsobili, ale tré-
novali a postupně se zapojovali do mistrovských zápasů do-
spělých družstev. V letech 1990 - 1992 to byli Ota Adámek, 
Roman Janošek, Miroslav Štroblík – družstvo trénovali Jirka 
Slovák a Radim Krůpa. Pak už noví mladí hráči přibývali jen 
sporadicky - Štěpán Krupa a za 4 roky téměř jmenovec Štěpán 
Krůpa. Až v roce 2019 se s novou kuželnou zájem zuberské 
mládeže o kuželky opět více zvedá a máme nové družstvo 
žactva a dorostu (Martin Adam, Marek Diviš, Tomáš Leška, 
Patrik Lacina, Jakub Pavlica, Filip Vrátný, Marek Křesťan, 
Josef Zbranek a Matěj Mitáš), o které se stará Radim Krůpa. 
Postupně se družstvo rozrostlo o další mladé hráče (Simona 
Lešková, Samuel Stolarik) a od sezóny 2022/2023 přebírá od 
Radima Krůpy starost o žáky a dorostence čtveřice Macháček, 
Satinská, Vetyška a Vančura.

Sezóna 1984/1985. V této sezóně se hraje KP OL. Sestava: 
Jaroslav Bok, Jiří Křenek, Jan Vojkůvka, Karel Rajnoch, Mi-
roslav Štroblík, Jaroslav Pavlíček st., Jan Krupa ml., Jaroslav 
Dvořák, Emil Grenar, Josef Skalka. Družstva v soutěži: Loko 
Olomouc, Zora Olomouc, ZTS Olomouc, Zbrojovka Vsetín, 
Tatran Litovel, Sigma Hranice, Spartak Přerov, TJ Valašské 
Meziříčí.

V osmdesátých letech hraje „A“ družstvo krajský přebor OL 
nebo SM (6x 100 HS). „B“ družstvo MOP VS, NJ, PR (4x 
100 HS) a družstvo dorostu hraje krajský přebor (3x 100 HS) 
(Zlínský a Olomoucký kraj společně). 

-----------------------

Věříme, že ani v dalších letech zájem o tuto hru upadat 
nebude a oddíl kuželek bude i nadále patřit k tradičním  
a aktivním zuberským spolkům.

Kontakt: krupa.radim@seznam.cz, tel: 731 478 108
Zpracoval: Radim Krůpa, předseda oddílu 
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SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V ÚNORU 2023

SPORTOVNÍ HALA

Sobota 4. 2.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - SKP Frýdek-Místek 
		  20. kolo extraligy mužů v házené

15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - SKH Polanka n. O. 
		  12. kolo druhé ligy mužů v házené

Sobota 12. 2.
7.30 hod. 	 Futsal 
		  19. a 20. kolo okresního přeboru

Středa 15. 2.
18.00 hod 	 HC ROBE Zubří - HC Dukla Praha 
		  22. kolo extraligy mužů v házené

Sobota 18. 2.
13.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - SHK Veselí n. M. 
		  11. kolo druhé ligy žen v házené

15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - KH Kopřivnice B 
		  14. kolo druhé ligy mužů v házené

Neděle 19. 2.
15.00 hod. 	 HC Zubří - HK Baník Most 
		  16. kolo první ligy mladšího dorostu v házené

17.00 hod. 	 HC Zubří - TJ Sokol Úvaly  
		  16. kolo první ligy staršího dorostu v házené

Sobota 25. 2.
7.00 hod. 	 Futsal  
		  21. a 22. kolo okresního přeboru

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - Tatran Prešov 
		  24. kolo extraligy mužů v házené

KUŽELNA

Středa 8. 2.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  8. kolo kuželkářské ligy

Pondělí 13. 2.
17.00 hod. 	 TJ Zubří C - TJ Kelč B 
		  10. kolo meziokresního přeboru mužů 
		  v kuželkách

SOKOLOVNA

Sobota 18. 2.
9.00 hod. 	 10. ročník Turnaje (nikdy) 
		  neregistrovaných hráčů ve stolním 
		  tenise

Pondělí 20. 2.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - TJ Zubří C 
		  11. kolo meziokresního přeboru mužů 
		  v kuželkách

Středa 22. 2.
9.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  9. kolo kuželkářské ligy

Pátek 24. 2.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
		  - KK Camo Slavičín A 
		  17. kolo krajského přeboru mužů 
		  v kuželkách 

Pondělí 27. 2.
17.00 hod. 	 TJ Zubří C - TJ Spartak Bílovec B  
		  12. kolo meziokresního přeboru mužů 
		  v kuželkách
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Program na únor 

Úterý 28. 2. 2023 od 17.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI

KAŽDÁ KAPKA SE POČÍTÁ 

Dopady dlouhodobého sucha či katastrofických povodní, 
to jsou viditelné projevy snížené schopnosti naší krajiny 
zadržovat vodu. Jaké jsou příčiny tohoto stavu? Co můžeme 
udělat pro zlepšení? A jaký je odkaz otravy řeky Bečvy v září 
2020? Nejen o tom přednáší učitel, přírodovědec a cestovatel 
Mgr. Jan Husák.   
Vstupné: 60 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  Hlavní 824

RANDEZ-VOUS S KAINAREM

Podvečer plný swingových melodií a poezie k poctě českého 
básníka Josefa Kainara.
Vystoupí: Rosťa Hus (kytara), Marian Fiedl (kontrabas), Jiří 
Kubica (lesní roh), Láďa Pilař (trombon), Vendula Niklová 
(zpěv), David Trubač (recitace a zpěv), Sofie Sobková 
(recitace).
Vstupné: 90 Kč

KNIHOVNA ZUBŘÍ
Pátek 6. února 2023 od 18 hod. 
CESTOU NECESTOU 

ÍRÁN, DVĚ TVÁŘE PERSIE

MICHAL ŠTĚPÁNEK 

První beseda zařazená do nového cyklu besed o cestování, 
které připravuje Klub Zubří ve spolupráci s knihovnou. 
Vstupné: dobrovolné, doporučené: 100 Kč
Rezervace míst v knihovně: Tel: 724 697 666, 
knihovna@mesto-zubri.cz

Írán je kontroverzní země s přísným islámským režimem  
a nemá ve světě nálepku destinace, do které by se lidé zrovna 
hrnuli. A upřímně? Je to škoda... Zažil jsem ruch hlavní 
metropole, pokusil se vyškrábat na nejvyšší kopec v zemi, 
podíval se k moři, přespal v poušti, poznával města a jejich 
památky, navštěvoval čajovny, ochutnával, potkával spousty 
zvědavých lidí, ale hlavně vnímal a nasával atmosféru 
Blízkého východu. A co jsem za tu dobu zjistil? Že tahle 
země je tak trochu jiná než nám ji předkládá okolní svět.  
A víte co? Však si o ni přijďte něco poslechnout a udělejte si 
svůj vlastní obrázek…“
www.stepynacestach.cz
www.fb.com/stepynacestach/

Středa 8. února 2023 od 16 hod.
OZOBOTI A JINÍ BOTI

Potrapte  své  mozkové závi ty  s  různými  druhy 
programovatelných botů. Za odměnu si pak můžete vyzkoušet 
brýle s virtuální realitou.

Úterý 14. února 2023 od 9.30 hod. 
VU3V – ARMÉNIE BLÍZKÁ A VZDÁLENÁ

Druhá beseda z cyklu, poslední příležitost registrace na celý 
semestr Virtuální univerzity 3. věku.
Vstupné: 400 Kč za kurz 6 přednášek

Středa 15. února 2023 od 16 hod. 
NEJEN NA HÁ(Č)KU

Tvořivé odpoledne pro všechny nadšence do ručních prací 
všeho druhu. Akce pro začínající i pokročilé.

Úterý 21. února 2023 od 9.30 hod. 
BUDULÍNCI

Zábavné dopoledne pro děti a jejich rodiče na rodičovské 
dovolené. Pohádky, říkanky, povídání a jiná zábava.

PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN
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